
Esito sondaggio settimana corta 

 

SCUOLA SECONDARIA I GRADO PRAIA A MARE 

 

  

 

 CONCLUSIONI: 

Nel corso A la 1^, la 2^, la 3^ sono favorevoli alla settimana corta 

Nel corso B la 1^ e la 3^ sono favorevoli, la 2^ è contraria alla settimana corta 

Nel corso C la 1^ è favorevole, la 3^ è contraria alla settimana corta. 
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I^ A 37 15 22 16 6 72,7% 27,3% 

II^ A 44 15 29 20 9 69% 31% 

III^ A 39 23 16 16 0 100% 0% 

TOTALE 120 53 67 52 15 77,6% 22,4% 
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I^ B 37 7 30 28 2 93,3% 6,7% 

II^ B 34 8 26 1 25  3,8% 96,2% 

III^ B 39 14 25 16 9  64% 36% 

TOTALE 110 29 81 45 36  55,6% 44,4% 
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I^ C 33 6 27 17 10 63% 37% 

III^ C 38 20 18 4 14 22,2% 77,8% 

TOTALE 71 26 45 21 24 46,7% 53,3% 


